yleeN 8 [lacnopT m3genns

VW Tiguan 2008 -* _ .
SKODA Kodiaq 2017_ Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

SKODA Karoq 2020 - CbeMHbI KBapaT

* [ToAXOANT Ha KOMMNJ1eKTaLMK C YKa3aHbIX rOA0B BbINycka ApTunkyn: SKQ-17-991122.00
no HacToALllee Bpems. (SKQ991101)

Komnnektaums: TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

A) BonT M10x20 - 1 wr.

B) bonT M10x1,25x40 - 8 Wwr.

C) Bont M12x1,25x120 - 2 wr.
D) LWain6a 10- 10 wr.

E) Wai6a 12 - 4 wr.

F) LLIar6a 10 yBenmyeHHas - 2 WT.

G) Wanba 10 rpoBepHaa-9wr. @G |

H) raika M10x1,25 - 2 . D

I)Faka M10-1 wr.

J) Mavika M12x1,25 HEWMIOH - 2 LT.

K) LLINAWHT NPY>XMHHbIA UroabYaThIi - 1 W,

L) Manew rHyTbIN rasibBaHN3MPOBAHHBIM - 7| LT,

M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

N)
)

1) Knrou TpewoTka.
) Kntoy Ha 17 MMm.
) Kntoy Ha 38 mm.
) Koy Ha 19 M.
)

|
2
3
4
5) HoX nan HoxoBKa.

3aK1aAHaA NNACTMHA - 2 LWT.
0O) KpoHWTENH po3eTku - 1 WT.
P) Banka TCY - 1 wr. L G
Q) KpOHLUTEMH HUXHWIA - 1 LT,
R) 3arnywika npMEmMHoro oTBepcTymsa - 1 W,
S) LLa6noH ana roApesKky 6amnepa

camoknesuminca (ana KODIAQ) - 1 wr. M

[vameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaxKn; Hm 47 &0
Knacc npoyHoctvt meTn30oB: bonT - 8.8, Makika - 8

B‘...--""'" c

TCY VOLKSWAGEN TIGUAN ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
SKODA KODIA
SKODA KAROQQ KR Goor105°° 11,8 100 2250 | 750/1600*| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM npowzsogmenn TCY.
——

" < " CBMAETE/ILCTBO O 1N
Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tp HUA K HOWM 3KCNJlyaTauuu:
- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr. - He BCTaBaTb Ha U3aenne u He 6yKCMPUBaTb aBTO 33 U3aenune;
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/le/IAl CTPOTO PYKOBOACTBYACH BAHHOM - He MCN0/Ib30BATH M3E/ME B KAYECTBE onopb! ans AOMKpaTa ,Cl,aTa YyNakoBKu
VHCTpYKUMeid no ycTaHoske; - nocne npobera 1000 kM b 3aTAXKY BCeX i
-3anpewaetcs ytTagaBﬂ_MEaTb u3pienne Ha ApYryto Mapky - Kaxble 3000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM pesbGoahlx
1 MOAe/b aBTOMODUNS; COEAMHEHNI, HO He peXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecALes;

- 3anpeliaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fieNine B MecTa
He NPeJyCMOTPEHHbIEe JaHHOM NHCTPYKLMEN N0 yCTaHOBKe;
- 3anpewiaeTca No/BepraTh U3aesne CaMoCTOATeIbHbIM

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

AopaboTkam.
. - 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
tiﬁt“a:gig??uﬁacg:;itiggrﬂctugg?éb|ﬁ CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
- g - g . MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
CBNAETENLCTBO
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TPe6OBaHMUE BbICOTEI IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA
He PUMEHSETCA B C1y4ae TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB i Tens TCY no rpy3a 8o
npoxoanmoctu (kateropuu G); Jle¢0DMal-lW To;
- MaKCHMasIbHbIE yYT/Ibl NOBOPOTA NPU YCTAHOBKE M3Aenns Ha TC - PMKCMpytowwuii 60T M10x20 NpeAHasHaueH Ans ycTpaHenms [ata npofaxw
COCTABNAOT: B TOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 FPaj., TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;
B BEPTMKAJIbHOW NAOCKOCTH + - 25 rpaj. - NPy yCTaHOBKe N1t060r0 HarpyxarLwero ycTpoicTea (npuuen,
MpocrpaHcTeHHoe Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K 00“ Ne55. - 3kcnnyataums TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

Mpu yctaHoBke n3aenns Ha TC paccTosHMe OT LLeHTPa WapoBoro € 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
HAKOHEYHMKA /10 BEPTUKA/IbHOM NI0CKOCTH NPOXOAALLEN Yepe3 MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

Hanbosee yaaneHHyo Hazaz, TOuKY aBT ns . CKopoCTh ¢ A0NKHa FapaHTUIHbIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
COCTABAAET He MeHee 65 MM. cooTseTcTBOBATH M/J. CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUpYITe 3aHNI Bamnep, BMecTe C yCuanTenem

1 3agHNMN GOHAPAMM, COTNIaCHO PYKOBO/CTBA MO PEMOHTY aBTOMO6UAA.
BcTaBbTe 3aK/1agHble NACTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTHUA
KBaApaTHoM ¢opMbl. 3aKNaAHble NAACTUHbI PacnosiaratoTca rankamm

K LIeHTpYy aBToM0o6MAA. Y6eanTech, YTO OTBEPCTUA B 3aKAaAHbIX
NacTMHAX COBMAAAOT C OTBEPCTMAMM B Ky30BE aBTOMO6MASA.

LUAT 2. 3akpennTe Kaxxayo 3akiagHyo NaacTuHy ¢ nomoulbto 60aT1a
M10x1,25x40 v wainb 10 B AabHEM OTBEPCTMM 3aK1aAHOM MJIACTUHBI.
YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepCcTua

C OTBEPCTUAMMU B 3aKNaAHbIX M1aCTUHAX N coegnHNTE NX C NOMOLLbIO
60n1T0B M10x1,25%x40, yepes wanbbl 10 rpoBepHble 1 Wanbbl 10,
rankamm M10x1,25.

LUAT 3. 3akpenuTe Kaxkayto 3aKNagHyo NAacTMHY B 6/1MXKHEM
OTBEPCTUM C NomoLlbto 6o1Ta M10x1,25x40 yepes warby 10
rpoBepHyto 1 Wwanby 10. 3aTHMTe Bce pe3bb0oBble CoefMHEHNS.
Mepen ycTaHoBKOM 6amnepa HakenTe Ha HUXHIOK obKy baMnepa
Wab10H Mo LeHTpY 6amnepa 1 akKKypaTHO BbIPeXbTe MO KOHTYPY
wabnoHa oTBepcTme B Hamnepe.

LLAT 4. YcTaHoBuTe 6amnep v ¢oHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH HUXXHWIA, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM

c otBepcTnamu B banke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLUTENH C NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 c HeMNOHOM. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM, 33KPENunB
€ro Ha wnuabke ravkon M10 yepes wanby 10 yBennyeHHyto v wanby 10
rPOBEPHYHO.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE ChEMHBIV LWAP B COOPE M 3aKPenuTe ero nasibLeM rHyTbIM
rasibBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPYXWHHBIM UrO/1bYaThIM.

3aTAHUTE LWAP K/OYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH MCMOJIb3YeTCA 418 UCKITOYEHNSA

TEXHOJI0TMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPa 1 TOJIbKO B HEHArPyXXeHHOM
coctosHuu! Mepef cuenkoi 60T 1eMOHTUPOBAT!

LUAT 6. YCTaHOBKA 33aBepLUEHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA onf
CbEMHOTIO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK OJ11 WWAPA

Mpon3BoANTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKAa3aHHbIM B NMacnopTe, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO
CpoKa, Npv cobnoieHnn TpeboBaHNii Mo YCTaHOBKE 1 3KCM/yaTaLmm.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCS Ha Cydan, Koraa aedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPebUTeNs AN TPeTbUX JinL, B pe3ysbTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWJI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJIyaTaLmMm, a TaK XXe BHeCEHMA U3MEeHEeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHwe yuiepba MMYLLeCTBY TPETbUX WL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBWUJIbHOMO
XPAHEHUS M 3KCNyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






